
57%
of construction professionals
report issues with version
control when using Excel

60%
of construction firms say
that reliance on
spreadsheets has delayed
decision-making

Work Week:

20%
Construction professionals
spend on manual data entry
and spreadsheet
management

ERRORS:

88%
Studies show of
spreadsheets contain
errors

54%
of construction
professionals cite
difficulties in collaboration
when using Excel, leading
to communication
breakdowns and project
inefficiencies.
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SAY GOODBYE TO
EXCEL AND HELLO
TO STERLING
Q4 2025
TRANSFORM YOUR
ESTIMATING PROCESS WITH
MODERN TOOLS
Q4 2025

Integrated Cost & Carbon Estimating, Take-off,
Package Management, Finalisation and Life Cycle

designed for the modern estimating prcoess


